
 

 

 

 

 

 

CYCLIC QUADRILATERALS 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

l%shdldrlu 
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² rEmfha oelafjk wdldrhg jD;a; p;=ri%hla we`o mkak' 

² jD;a; p;=ri%fha fldaK lmd fjka lrmkak' 

² tu fjkalr m;a fldaK" p yd r umska oelafjk fldaK hqmçh noaO mdo hqmçhla  

jk fia lvodishl wçjdfmk tajd mßmQrl oehs ̂ tkï fldaKjç tl;=j 180x oehs& 

uek nçkak' q yd s fldaK hqmçh i`oyd o th isÿ lrkak' 

² tumska jD;a; p;=ri%hl iïuqL fldaK ms<sn`o j Tng t<ôh yels ksmukh  

l=ula o@ 

jD;a; p;=ri% 

 

p;=ri%hl YS¾I y;r tlu jD;a;hla u; msysgd we;akï 
tu p;=ri%h jD;a; p;=ri%hla f,i ye`Èkafõ' 

 

m%fïhh: jD;a; p;=ri%hl iïuqL fldaK mßmQrl fõ 

 

 

             
  

 

AB̂C + CD̂A = 1800 yd 

DĈB + DÂB = 1800 o fõ' 

 

  



 

by; m%fïhfha úf,dauh 

 

m%fïhh: p;=ri%hl iïuqL fldaK hq.,hla mßmQrl kï 
tu p;=ri%fha YS¾I jD;a;hla u; msysghs' 

 

jD;a; p;=ri%hl ndysr fldaK iy wNHka;r fldaK 
w;r iïnkaOh 

 

m%fïhh: jD;a; p;=ri%hl mdohla Èla lsÍfuka iEfok 
ndysr fldaKh wNHka;r iïuqL fldaKhg iudk fõ' 
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i. DÂK = BĈD 

ii. AB̂L = CD̂A 

iii. BĈM = BÂD 

iv. CD̂N = AB̂C 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


